
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Du lundi 10 juin 2024
Présents     :  Stéphane  Ginevra,  Capucine  Malbrain,  Camille  Sanchis,  Martine  Duffaud,  Guy  Vernet,  Pierre
François Léonard, Guillaume Domecq, Romain Poyet
Absents : Marion Gros-Dumoulin, Gilles Helft, Jean-Paul Carlier
Secrétaire de séance     : Pierre François Léonard

Un habitant était présent à ce conseil.

Aucune remarque sur le précédent compte-rendu qui est donc adopté à l’unanimité.

Ordre du jour

 Parking Jour de Marché
 Délibération Admission en non valeur
 Contrat aidé
 Compte rendu Réunion SFR pour l’Antenne + Organisation de la réunion publique du 13/06
 Règlement EAU, retour sur les déclarations reçues
 Sécurisation Route de la Plaine du Fez
 Fonds de concours COMCOM
 Devis maintenance site internet
 Questions diverses

◦ Arrêté Bourg : limitation de vitesse
◦ Demande de subvention
◦ Crottes de chien sur la route du Fez
◦ Danger sur route du Bosc
◦ Prochains scrutins électoraux

1. Parking Jour de Marché

Des problèmes de parking sont observés au niveau du Pont de Veyrières et pas seulement les jours de
marché (notamment les mercredis, jours de pizza au Fournil des Co’Pains).

La mairie va voir avec la nouvelle équipe locale de la DDE s’il y a possibilité de faire un marquage au sol
de zone de rencontre (qui limitera la vitesse à 20 km/h) et qui pourra rappeler que la zone est interdite au
parking.

Le représentant du Comité d’Animation évoque la possibilité de mettre de la rubalise et/ou des plots
orange, surtout dans la montée où cela gène le plus.

Les  adjoints  sont  considérés  comme  OPJ  et  ont  donc  la  possibilité  de  verbaliser  les  voitures
contrevenantes (35 euros d’amende), mais cela est-il possible sur une route départementale ? La question
sera posée.
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Il existe déjà des trous pour mettre des poteaux devant les Co’pains. Peut-être peut-on faire la même
chose dans la montée ? Nous évoquons aussi la possibilité de mettre en place un affichage important ayant
pour  but  de  « modifier  nos  comportements  au  quotidien,  sous  la  forme  d'une  incitation  discrète »
(définition du « nudge » en communication).

2. Délibération Admission en non valeur
Il s’agit de proposer l’abandon de la créance des personnes qui ont des dettes anciennes (généralement

factures d’eau) avec la commune.

Vote : 1 abstention (Guy Vernet), 7 pour

3. Contrat aidé
Après renseignements pris, il semblerait que ce genre de contrats concernent plutôt les gens sans 

emploi. Ils impliquent que la personne ait un tuteur chez l’employeur, qu’elle suive une formation. Le 
département prend en charge 60 % du salaire.

Pour voir si cela peut s’appliquer dans le cas de l’agent concerné, nous allons attendre la fin de son 
contrat en septembre.

4. Compte rendu de la réunion SFR pour l’Antenne + Organisation de la 
réunion publique du 13/06

Pour résumer, 3 solutions s’offrent à nous :

• acceptation du projet
• proposition d’un autre lieu d’implantation
• on ne veut pas du projet : SFR s’en va
SFR nous a affirmé qu’ils n’étaient pas là pour faire de l’argent mais à la demande de l’État. Nous avons 

convenu que, à ce jour, les démarches ne se sont pas déroulées comme elles auraient dues.

La réunion prévue pour le jeudi 13 juin a pour objectif de récolter les avis des habitants pour se faire 
une idée et choisir le scénario correspondant au meilleur compromis pour tous les habitants.

5. Règlement EAU, retour sur les déclarations reçues
Sur 50 déclarations de  non occupation du deuxième logement envoyées, une dizaine nous ont été 

retournées.

6. Sécurisation Route de la Plaine du Fez
Les travaux de signalisation par la ComCom auront lieu au mois de juin. Il faut que la béalière soit 

protégée : on mettra des barrières en attendant de trouver une solution durable.

Le constat est fait qu’avec cette nouvelle belle route, certaines personnes roulent trop vite.

7. Fonds de concours COMCOM
Le conseil communautaire a décidé de soutenir l’investissement des communes en proposant sur les 

budgets des années 2024 et 2025, 60.000 euros par commune sur des projets structurants.

Nous souhaitons demander 39.000 euros pour cette année 2024 pour les travaux d’aménagement de la 
route de la plaine du Fez (busage des fossés, enfouissement réseaux, amélioration du réseau d’eau potable) 
qui nous permettent de rendre cette route de la plaine du Fez plus propice à une voie partagée comme cela 
était prévu dans les projets d’aménagements de la Communauté de communes.

Vote : pour à l’unanimité



8. Devis maintenance site internet
Un devis pour la maintenance du site Internet de la commune nous a été proposé. Il s’élève à 370 euros.

Vote : pour à l’unanimité

9. Questions diverses :

Arrêté Bourg     : limitation de vitesse  

Il s’agit d’imposer une circulation à 30 km/h dans tout le bourg.

Vote : 1 abstention (Martine Duffaud), 7 pour

Demande de subvention

L’association APATPH pour l’accueil et le travail des personnes handicapée de Lavilledieu nous demande 
une subvention.

Vote : 2 abstentions (Guy Vernet, Camille Sanchis), 6 contre

Crottes de chien sur la route du Fez

Il faut rappeler l’arrêté sur les chiens errants à faire respecter, notamment au moment du marché. Et 
que les gens sont priés de récupérer les déjections de leurs animaux.

Danger sur route du Bosc

Un habitant nous a signalé qu’un virage récemment recouvert de bicouche (avec beaucoup de graviers) 
était particulièrement dangereux pour les deux roues (notamment les motos).

Le balayage n’est pas forcément envisageable pour l’instant, le gravier étant censé partir tout seul.

Prochains scrutins électoraux

Pour les élections législatives, le 30 juin et le 7 juillet, le bureau de vote sera tenu aux horaires 
habituelles, de 8h le matin à 18h le soir (suivi du dépouillement en présence des habitants qui le 
souhaitent).

Le prochain conseil municipal se tiendra le jeudi 4 juillet 2024, à 18h30.
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